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Irmao gémeo é clone?

Podemos dizer que os gémeos univitelinos sdo clones feitos pela natureza. Nesse caso,
um conjunto de células, que deveria resultar numa pessoa s6, acaba se partindo em dois. Cada
metade tem a mesma informacédo genética e da origem a um individuo idéntico. Essa técnica,
chamada de biparticdo de embrides, ja foi usada com sucesso pelos cientistas na clonagem de
bovinos e macacos. Eles usam uma Iamina finissima para dividir o conjunto de células ao meio.

Disponivel em: <https://www.guiadoscuriosos.com.br/>.

Questao 1 — O periodo “Podemos dizer que os gémeos univitelinos sdo clones feitos pela
natureza.” € composto, porque:

() tem mais de um frase.

() tem mais de um sujeito.

() tem mais de uma oragéo.

Questao 2 — No periodo composto “Nesse caso, um conjunto de células, que deveria resultar
numa pessoa s0, acaba se partindo em dois.”, as virgulas destacadas indicam:

() uma intercalagéo.

() uma enumeracgao.

() um deslocamento.

Questao 3 — No periodo composto “Cada metade tem a mesma informagao genética e da origem
a um individuo idéntico.”, a conjungao “e” liga fatos:

() que se somam.

() que se alternam.

() que se contrastam.

Questao 4 — Na questao anterior, o periodo composto é por coordenacao ou por subordinacao?
Justifique a sua resposta:

Questao 5 — No periodo composto “Eles usam uma lamina finissima para dividir o conjunto de
células ao meio.”, o pronome sublinhado refere-se:

() aos cientistas.

() aos bovinos.

() aos macacos.
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